



Κοζάνη 10-04-2023

Δελτίο Τύπου

«Παραλαβή εξοπλισμού από Σχολικές Μονάδες και Δομές Εκπαίδευσης»

Τον Μάρτιο του 2023 ξεκίνησε η παραλαβή του εξοπλισμού σχολικών μονάδων και δομών εκπαίδευσης μέσω της Πράξης: **«Αναβάθμιση Εκπαιδευτικού εξοπλισμού σε Σχολικές Μονάδες και Εξοπλισμού σε Δομές Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (MIS: 5125500)»**.

Η Πράξη αφορά την προμήθεια εξοπλισμού Τεχνολογίας, Πληροφορίας και Επικοινωνιών και Εργαστηριακού Εξοπλισμού για τις σχολικές μονάδες γενικής εκπαίδευσης και ειδικής αγωγής και το σύνολο των εκπαιδευτικών και διοικητικών δομών όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

Συγκεκριμένα περιλαμβάνει:

α) Εξοπλισμό Τεχνολογίας, Πληροφορίας και Επικοινωνιών για τις σχολικές μονάδες, τα Εργαστηριακά Κέντρα Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.), το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.), τους Πόλους Εκπαιδευτικής Καινοτομίας, Τεχνολογίας, Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Π.Ε.Κ.Τ.Π.Ε.), τα Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.ΠΕ.Α), τα Κέντρα Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ).

β) Εργαστηριακό εξοπλισμό για την αναβάθμιση των Σχολικών Εργαστηρίων Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.) όλων των Γυμνασίων.

γ) Εξοπλισμό αιθουσών «αισθητηριακής ολοκλήρωσης» και εργαστηριακό εξοπλισμό στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) και στα Ενιαία Ειδικά Επαγγελματικά Γυμνάσια και Ενιαία Ειδικά Επαγγελματικά Λύκεια (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.).

δ) Εξοπλισμό υποδομών και πληροφορικής για το σύνολο των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

Με την παραλαβή του εξοπλισμού, οι σχολικές μονάδες θα έχουν επιπλέον εκπαιδευτικά εργαλεία για να παρέχουν διδακτικό έργο στο πλαίσιο της έξυπνης τάξης.



Επιπλέον, οι εκπαιδευτικές δομές (Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ε.Κ.Φ.Ε., Κ.Ε.Π.Ε.Α, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., Σ.Μ.Ε.Α.Ε., ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ.), θα καλύψουν ουσιαστικές ανάγκες σχεδίασης και υλοποίησης διοικητικών και εκπαιδευτικών ενεργειών με διδακτικό αντίκτυπο.

Την επίβλεψη του έργου είχε ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας (2019-2022), **Θοδωρής Μαρδίνης**, ενώ για τη συγγραφή αναγκών και προδιαγραφών του έργου εργάστηκαν οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Δυτικής Μακεδονίας (2018-2023), **Δημήτριος Τζήμας** και **Χαράλαμπος Αποστόλου**.

Η πράξη αυτή συνολικού προϋπολογισμού **3.100.000 €** και χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης – ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους είναι το μεγαλύτερο πρόγραμμα που υλοποιήθηκε ποτέ στην εκπαιδευτική κοινότητα της περιοχής. Με την παράδοση του εξοπλισμού οι σχολικές μονάδες και οι εκπαιδευτικές και διοικητικές δομές της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας θα έχουν καλυμμένες τις ανάγκες τους σε εργαστηριακό και τεχνολογικό εξοπλισμό, γεγονός που εξασφαλίζει την ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης στους μαθητές της Δυτικής Μακεδονίας και την ουσιαστική υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών μας.

Εκ μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας Δυτικής Μακεδονίας εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες, για την αποδοχή του έργου, την πολιτική βούληση ολοκλήρωσής του και την άψογη συνεργασία, στην Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, **κ. Νίκη Κεραμέως**, στον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, **κ. Γεώργιο Κασαπίδη**, στην **Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας**, στην **Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Τομέα Παιδείας του Υ.ΠΑΙ.Θ.**, καθώς και σε όσους συνέβαλαν στη θετική έκβαση του έργου.

**Η Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Δυτικής Μακεδονίας**

Δέσποινα Παπαδοπούλου, δ. φ.